
Modrá obloha nad Kosím 
potokem, aneb woodcrafterský 
modrý život

Woodcraft je životní cesta pro všechny od 4 do 94 let, řekli jsme si v redakci a přemýšleli, jak tohle obrov-
ské životní rozpětí propojit nějakou společnou činností. 

Nevím jak pro Vás, ale pro mne je synonymem indiánského léta Ligové táboření na Kosím potoce. Celý 
rok mě provází vzpomínky na uplynulá táboření a také se moc těším na ta další. Čím je léto blíž, tím víc 
si přeji, aby se nad tím nádherným údolím klenula modrá obloha. Ta na nebi i ta v duších. Napadlo mne, 
že bychom té modré obloze nad Kosím potokem mohli trochu pomoci už teď a také tak trochu propojit 
všechny generace woodcrafterů.

Aby se nad Kosákem klenula modrá obloha, musíme si ji zasloužit. Modrý woodcrafterský život pro nás 
nachystal na každý den čtyři zkoušky. Takové, aby je mohl plnit úplný woodcrafterský potěr i staří ostříle-
ní borci. Z každého světla jednu na každý den.

KRÁSA
Pohyb – každý den alespoň 20 minut konej jakoukoliv sportovní aktivitu. Jezdi na kole, cvič, plav, běhej, 
hraj fl orbal… nebo se jdi na ten čas alespoň projít.

PRAVDA
Hraj poctivě – nelži, nepodváděj, mluv slušně. 

SÍLA
Povinnost – vykonej to, co bys za jiných okolností nechal třeba na druhý den. 

LÁSKA
Dobrý skutek – vykonej nějaký dobrý skutek nebo udělej prostě někomu radost.

Je to pro tebe příliš jednoduché? Nebo naopak moc obtížné? Je to zkouška. Za každé splněné světlo 
si můžeš vyplnit jedno modré okénko. Je jich 364, tedy téměř jako dnů v roce. Na začátku července na 
ligovém sněmu můžeš předložit svůj modrý život a dostane se ti odměny, pokud tvá modrá obloha zaplní 
alespoň 330 dílků nad Kosákem. Nebo můžeš zaslat kopii (třeba fotku, nebo sken) tvého modrého života 
na adresu redakce a budeš také odměněn. Největší odměnou ale bude to, že pro sebe něco uděláme. 
Nevím jak ty, ale já jdu do toho!

S modrou oblohou Jan Bejček  – Thokata Mani

4N1 Laskavá mluva
4N2 Nepříjemná povinnost
4N4 Přemáhání slabosti
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pravda síla
láskakrása


